
Rekenvoorbeelden: 

  Werknemer, die in het tarief van 42% valt 
 

 

  

€ 100 netto verstrekking als loon € 

  Netto (58% van bruto) 100 

Loonheffing (42% van bruto) 72 

Totaal bruto 172 

WG-lasten 
 -  werkgevers lasten (stel 25% van bruto) 43 

- werkgeversdeel pensioenlasten 20 

  Totaal werkgeverslasten 235 

  € 100 netto verstrekking bij overschrijding vrije ruimte WKR 
 

  Netto 100 

80% eindheffing 80 

  Totaal werkgeverslasten 180 

  Voordeel € 100 netto verstrekken onder de WKR i.p.v. loon: 55 

  

  DGA, die in het tarief van 52% valt 
 

 

  

€ 100 netto verstrekking als loon € 

  Netto (48% van bruto) 100 

Loonheffing (52% van bruto) 108 

Totaal bruto = totaal werkgeverslasten 208 

  € 100 netto verstrekking bij overschrijding vrije ruimte WKR 
 

  Netto 100 

80% eindheffing 80 

  Totaal werkgeverslasten 180 

  Voordeel € 100 netto verstrekken onder de WKR i.p.v. loon: 28 

 


